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UVOD 

 

Cilj donošenja Plana rada Vrhovnog suda Crne Gore za 2018. godinu, je 

unaprjeđenje i istovremeno ujednačavanje načina upravljanja u svim 

sudovima u Crnoj Gori, kao i jačanje efikasnosti, efektivnosti, djelotvornosti, 

transparentnosti i rad na poboljšanju kvaliteta obavljanja svih poslova suda u 

skladu sa nadležnošću, kroz analizu postojećeg stanja i predlaganje mjere za 

unaprjeđenje rada suda.  

Plan rada Vrhovnog suda Crne Gore se dostavlja na razmatranje sjednici 

sudija, u skladu sa čl. 9 Sudskog poslovnika1 (“Sl. list Crne Gore”, br. 65/16), i 

isti se objavljuje na internet stranici Vrhovnog suda2, shodno čl. 8 Sudskog 

Poslovnika i čl. 12 Zakona o slobodnoam pristupu informacijama.3 

Poslovi u sudu obavljaju se na osnovu plana rada suda, koji se sačinjava za 

svaku kalendarsku godinu posebno i isti sadrži pregled poslova iz nadležnosti 

suda koje je dužan da izvrši u toku godine, kao i način i rok njihovog izvršenja 

i uslove koje treba obezbijediti za efikasan i blagovremen rad suda, u skladu 

sa čl. 8 Sudskog poslovnika.  

 

Naziv državnog organa: Vrhovni sud Crne Gore 

Sjedište: 81000 Podgorica 

Adresa: Njegoševa 10 

PIB: 02010577 

Šifra djelatnosti: 075230 

T: 020665388 

F: 020665405 

W: www.sudovi.me 

E: vrhsud@t-com.me  

 

Vrhovni sud ostvaruje saradnju sa svim državnim organima, regionalnim, 

evropskim i drugim međunarodnim organizacijama i institucijama, učestvuje 

na konferencijama, okruglim stolovima i seminarima u Crnoj Gori i 

inostranstvu, i implementira brojne projekte. 

U procesu unaprjeđenja efikasnosti sudova, ostvarenja cilja povećanja 

povjerenja javnosti u sudove, obezbjeđenja pristupa pravdi svim kategorijama 

lica, spječavanja i kažnjavanja korupcije i organizovanog kriminala, zaštite i 

promocije ljudskih prava i sloboda, Vrhovni sud Crne Gore je podržao 

značajne projekte u organizaciji Savjeta Evrope, Delegacije Evropske unije, 

Ambasade SAD-a u Podgorici-Biro Stejt Dipartmenta za borbu protiv 

                                                        
1 Sudski poslovnik (“Sl. list Crne Gore”, br. 65/16) 
2  www.sudovi.me 
3 Zakon o slobodnom pristupu informacijama (“Sl. list Crne Gore”, br. 44/12) 

http://www.sudovi.me/
mailto:vrhsud@t-com.me
http://www.sudovi.me/
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međunarodne trgovine drogom i sprovođenje zakona (INL), AIRE Centra iz 

Londona, Turske agencije za međunarodnu saradnju i koordinaciju (TIKA), 

Centra za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu i Uprave za kadrove. 

 

Nadležnost i osnivanje Vrhovnog suda 

 

Shodno Ustavu Crne Gore, Vrhovni sud Crne Gore je najviši sud u Crnoj Gori 

i obezbjeđuje jedinstvenu primjenu zakona od strane sudova.  

 

Osnovan je na sjednici Predsjedništva Crnogorske Antifašističke Skupštine 

Narodnog Oslobođenja, Odlukom o osnivanju i uređenju Vrhovnog suda Crne 

Gore, od 1. juna 1945. godine. Odlukom je uređena nadležnost, sastav, način 

odlučivanja i sjedište Vrhovnog suda.  

 

Zakonom o sudovima uređeni su osnivanje, organizacija i nadležnost 

Vrhovnog suda, organizacija rada suda i pravosudne uprave.  

 

• Osnivanje 

 

Vrhovni sud je najviši sud u Crnoj Gori sa sjedištem u Podgorici. 

 

• Nadležnost 

 

Vrhovni sud: 

 

1) odlučuje u trećem stepenu kad je to zakonom propisano; 

2) odlučuje o vanrednim pravnim ljekovima protiv odluka sudova u Crnoj Gori; 

3) odlučuje po pravnim sredstvima protiv odluka svoga vijeća kad je to 

zakonom propisano; 

4) odlučuje o prenošenju mjesne nadležnosti kad je očigledno da će drugi 

stvarno nadležni sud lakše sprovesti postupak ili iz drugih važnih razloga; 

5) određuje mjesno nadležni sud kad nije isključena nadležnost sudova u 

Crnoj Gori i kad se na osnovu pravila o mjesnoj nadležnosti ne može 

pouzdano odrediti koji je sud u određenoj pravnoj stvari mjesno nadležan; 

6) rješava sukob nadležnosti između sudova raznih vrsta na teritoriji Crne 

Gore, osim kad je za rješavanje sukoba nadležnosti propisana nadležnost 

drugog suda; 

7) vrši i druge poslove propisane zakonom. 
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O prenošenju mjesne nadležnosti, o određivanju mjesno nadležnog suda i o 

sukobu nadležnosti, Vrhovni sud odlučuje van rasprave, u vijeću od troje 

sudija. 

 

• Opšta sjednica Vrhovnog suda 

 

Vrhovni sud u Opštoj sjednici: 

 

1) utvrđuje načelne pravne stavove 

2) razmatra pitanja u vezi sa radom sudova, primjenom zakona i drugih 

propisa i vršenjem sudske vlasti o čemu, kad ocijeni za potrebno, 

obavještava Skupštinu Crne Gore; 

3)  donosi poslovnik o radu Opšte sjednice Vrhovnog suda; 

4) predlaže kandidata za izbor predsjednika Vrhovnog suda, daje predlog za 

utvrđivanje prestanka funkcije, disciplinske odgovornosti i razrješenja 

predsjednika Vrhovnog suda i daje mišljenje o kandidatima za sudije 

Vrhovnog suda; 

5) vrši i druge poslove propisane zakonom. 

• Načelni pravni stav 

Načelni pravni stav se zauzima o spornim pravnim pitanjima koja nastaju u 

sudskoj praksi radi obezbjeđivanja jedinstvene primjene zakona od strane 

sudova. 

Načelni pravni stav može se zauzeti po službenoj dužnosti ili na zahtjev suda. 

• Proširena sjednica Vrhovnog suda 

 

Proširenu sjednicu Vrhovnog suda čini Opšta sjednica Vrhovnog suda i 

predsjednici Apelacionog suda, Upravnog suda, Privrednog suda i viših 

sudova. Proširena sjednica Vrhovnog suda vrši poslove propisane zakonom. 

ORGANIZACIJA 

Predsjednica Vrhovnog suda Crne Gore, Vesna Medenica, rukovodi 

poslovima sudske uprave, organizuje rad i preduzima mjere radi urednog i 

blagovremenog obavljanja poslova u sudu, vrši raspored poslova i 

obezbjeđuje njegovo izvršavanje.  

 

Zamjenica predsjednice Vrhovnog suda Crne Gore je sudija Stanka Vučinić.  
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Sudijsku funkciju vrši 19 sudija.  

 

Sudsku administraciju čine sekretarka suda, šefica Kabineta, 11 savjetnika, 2 

savjetnice u Kabinetu, upraviteljka pisarnice, samostalna savjetnica I u 

Kabinetu, pripravnica i 16 državnih službenika i namještenika na 

informacionim, administrativnim, računovodstvenim i ostalim poslovima bitnim 

za uspješno i blagovremeno funkcionisanje suda.  

 

Sudskim odjeljenjima rukovode predsjednici/predsjednice odjeljenja, koji se 

staraju o tekućem i stručnom radu u odjeljenjima, kao i o racionalnoj i 

ravnomjernoj dodjeli predmeta u skladu sa pravilima o dodjeljivanju predmeta 

i godišnjim rasporedom poslova. 

 

Predsjednik Krivičnog odjeljenja je sudija Radule Kojović, a njegov zamjenik 

je sudija Petar Stojanović. 

Predsjednik Građanskom odjeljenju je sudija Radoje Orović, a njegov 

zamjenik je sudija Branimir Femić. 

Predsjednik Upravnog Odjeljenja je sudija Stanka Vučinić, a njena zamjenica 

je sudija Hasnija Simonović.  

Predsjednica Odjeljenja sudske prakse i pravne informatike je sudija 

Dušanka Radović, a njen zamjenik je sudija Branimir Femić.  

Predsjednik Odjeljenja (za praćenje) sudske prakse Evropskog suda za 

ljudska prava i prava EU je sudija Miraš Radović, a njegov zamjenik je sudija 

Radule Kojović.  

Predsjednik Vijeća za odlučivanje po tužbi za pravično zadovoljenje je sudija 

Miraš Radović, a njegova zamjenica je sudija Radojka Nikolić.    
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AKTI  

koje donosi Vrhovni sud Crne Gore 

 

Akti kojim se uređuje unutrašnja organizacija i djelokrug poslova u sudu su: 

Godišnji raspored poslova, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 

Vrhovnog suda, Izvještaj o radu, Plan integriteta i Izvještaj o sprovođenju 

Plana integriteta, Plan rada i Izvještaj o sprovođenju Plana rada, Pravilnik o 

anonimizaciji podataka u sudskim odlukama, Pravilnik o radu Odjeljenja 

sudske prakse i pravne informatike, Pravilnik o programu obuke sudijskih 

pripravnika i volontera, Izvještaj o obuci pripravnika, Plan potrebnog broja 

pripravnika u sudovima na nivou Crne Gore, Kućni red, kao i Vodič za pristup 

informacijama, Informator o podršci svjedocima/oštećenima - žrtvama 

krivičnih djela trgovine ljudima, nasilja u porodici ili porodičnoj zajednici.  

 

U okviru projekta sa AIRE Centrom, u prvom kvartalu 2018. godine biće 

izrađena Analiza o primjeni Evropske konvencije i ista će biti dostupna 

sudijama i publikovana.  

 

Kada je u pitanju izdavalačka djelatnos Vrhovnog suda Crne Gore, u prvom 

kvartalu 2018. godine, objaviće se Bilten-Knjiga I, kao i godišnje izdanje “Dani 

sudstva-sudijski dani 2017.”  

 

Vrhovni sud Crne Gore će tokom 2018. godine nastaviti sa ispunjavanjem 

svojih obaveza predviđenih sporazumima o saradnji sa brojnim državnim 

organima i nevladinim organizacijama. U cilju promocije alternativnog načina 

rješavanja sporova, Vrhovni sud Crne Gore će posebnu pažnju posvetiti 

realizaciji Sporazuma o saradnji sa Centrom za posredovanje i pozivati 

sudove na redovno izvještavanje o primjeni posredovanja.  

 

Planirane aktivnosti na uspostavljanju odnosa sa državnim institucijama i 

nevladinim organizacijama, obuhvatiće potpisivanje Sporazuma o saradnji sa 

Policijskom akademijom Danilovgrad, kao i Sporazum o saradnji sa NVO 

“Udruženje roditelja”.4  

  

RADNA MJESTA  

 

 

➢ Sudijska mjesta 

 

 Popunjeno je 19 sudijskih mjesta. 

 

 

                                                        
4 Ciljevi saradnje su opisani u dijelu “Transparentnost”  
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➢ Ostala radna mjesta u Vrhovnom sudu 

 

 Savjetnici - 11 

 Sudska administracija - 16 

 

 Shodno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji, broj            

   predviđenih i popunjenih radnih mjesta je: 

 

➢ Savjetnici  

 Savjetnici sa 5 godina radnog iskustva - 6 (popunjeno) 

 Savjetnici sa 3 godine radnog iskustva - 5 (popunjeno) 

  

➢ Kabinet 

 Savjetnici sa 5 godina radnog iskustva - 2 (popunjeno) 

 Šef Kabineta sa 3 godine radnog iskustva - 1 (popunjeno) 

 Savjetnica I sa 3 godine radnog iskustva -1 (popunjeno) 

 

➢ Služba za poslove sudske uprave 

 Sekretar sa 5 godina radnog iskustva - 1 (popunjeno) 

 Samostalni/a savjetnik/ca II za pravne poslove sa 3 godine radnog        

         iskustva - 1 (nepopunjeno), u toku javni oglas.  

 Samostalna referentkinja za računovodstvo i finansije - 1 (popunjeno) 

 Samostalna referentkinja-knjižničarka - 1 (popunjeno) 

 Samostalna referentkinja-arhivarka - 1 (nepopunjeno) 

Samostalna referentkinja-zapisničarka - 10 (popunjeno) 

 Samostalni referenti - 2 (popunjeno) 

 Upraviteljka sudske pisarnice - 1 (popunjeno) 

 Samostalni referenti-upisničari - 2 (popunjeno) 

 Viša namještenica higijeničarka - 1 (nepopunjeno) 

U Službi za poslove sudskog obezbjeđenja predviđeno je ukupno 51 

službeničko mjesto.  

 

➢   Predlog mjera na koji način popuniti savjetnička/službenička mjesta 

koja su privremeno upražnjena (npr. zapošljavanje na određeno)  

 

U 2018. godini, popuniće se 1 radno mjesto samostalni/a savjetnik/ca sa 3 

godine radnog iskustva, 1 mjesto samostalna referentkinja-arhivarka, 1 mjesto 

viša namještenica higijeničarka, 2 mjesta samostalni/a referent/kinja 

zapisničar/ka operater/ka (na određeno i na neodređeno vrijeme). 
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PLAN RJEŠAVANJA PREDMETA 

Opšti pregled rada za 2017 godinu - period: 01.01.2017. - 31.12.2017. 

 

➢ Ukupan broj predmeta u radu za prethodnu godinu - 4.683 

 

➢ Priliv predmeta u prethodnoj godini - 4.457 

 

➢ Broj neriješenih predmeta iz prethodne godine na dan 31.12.2017- 441 

 

➢ Broj neriješenih predmeta po vrstama; Kzz(0), Kzu(2), Kž I(0), Kž II (2) P-

rev(3), Rev (337) Rev Ip(13), Tpz(3) Gzz (0), R (2), Už Rev (4), Uvp (75) 

 

➢ Broj riješenih predmeta u odnosu na ukupan broj predmeta u radu 

(90.56%) 

 

➢ Broj riješenih predmeta u odnosu na priliv (95,15%) 

 

Opterećenost sudija po vrstama predmeta za prethodnu godinu 

 

vrsta predmeta broj sudija prosječna 

opterećenost 

Kzz 5 3.8 

Kzu 5 13 

KžI 5 5.4 

Kž II 7 6.29 

Kž S I 2 1 

Kž S II 5 2.4 

Kr S 5 2.6 

Kr 5 25 

Rev 12 138.92 

P-Rev 11 7.36 

Rev IP 4 54.25 

Tpz 3 18 

Gzz 2 1 

Pzz 1 1 

R 12 137.67 

Už Rev 8 3 
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➢ Broj neriješenih predmeta po godini inicijalnog akta, starijih od 3 godine -

248.  

➢ U 2016. godini, broj neriješenih predmeta bio je 87. 

➢ Predmeti u kojima postupak traje duže od 3 godine i koji potiču iz 

prethodne godine, završiće se do 01.04.2018. godine.  

➢ Neriješeni krivični, upravni i Tpz predmeti iz prethodne godine, završiće se 

do 01.03.2018. godine, i zato će se raditi subotom. 

➢ Svi predmeti iz oblasti organizovanog kriminala i korupcije su riješeni.  

 

OBUKA SUDIJA 

Plan obuka za sudije i savjetnike će zavisiti od plana obuka koji za 2017. godinu 

pripreme nosioci planova u relevantnim edukativnim tijelima. 

 

U organizaciji Centra za obuku u sudstvu i državnom tužilaštvu, sudije će 

nastaviti da aktivno učestvuju kao predavači u okviru programa za 

koninuiranu obuku sudija i državnih tužilaca koji imaju više od 4 godine 

iskustva. Takođe, nastaviće se sa učešćem u seminarima i konferencijama 

koji su predviđeni programom Centra za 2018. godinu.  

 

U saradnji sa AIRE Centrom nastaviće se organizacija obuka iz oblasti 

primjene standarda Evropske konvencije o ljudskim pravima.  

 

Udruženje sudija Crne Gore će sprovesti aktivnosti na snimanju kratkih 

filmova o pravosuđu i intervjua sa sudijama. U saradnji sa Savjetom Evrope, 

pristupiće se izradi dokumentarnog filma za širu javnost o radu sudova.  

 

Nakon što Uprava za kadrove izradi Plan obuka za 2018. godinu, biće 

poznato koje obuke će biti namijenjene savjetnicima Vrhovnog suda Crne 

Gore.  

 

 

 

 

Už Rev IP 2 1 

Uvp 2 335 

Ur 2 1.5 

IV 2 Su 1 13 
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SUDSKA PRAKSA 

Odjeljenje sudske prakse i pravne informatike i Odjeljenje (za praćenje) 

sudske prakse Evropskog suda za ljudska prava i prava EU 

Imajući u vidu djelokrug rada Odjeljenja sudske prakse i pravne informatike i 

Odjeljenja (za praćenje) sudske prakse Evropskog suda za ljudska prava i 

prava EU, predsjednici odjeljenja će sprovoditi zajednički plan rada u 2018. 

godini.  

  

U prvom kvartalu 2018. godine objaviće se analiza kojom će se izvršiti 

identifikacija u kojem dijelu treba unaprijediti primjenu prakse Evropskog suda 

za ljudska prava na polju zaštite ljudskih prava i sloboda u nacionalnim 

okvirima.  

 

Tokom cijele godine ažuriraće se internet stranica Vrhovnog suda Crne Gore. 

Svakodnevno će se isticati informacije i objavljivati odluke, te blagovremeno 

objavljivati pravni stavovi.  

 

Održavaće se komunikacija sa nižestepenim sudovima, u cilju dostavljanja 

evidencije u vezi primjene nacionalnog zakonodavstva i stavova Evropskog 

suda za ljudska prava.  

 

I u 2018. godini prikupljaće se i analizirati sve odluke Ustavnog suda Crne 

Gore, u predmetima Vrhovnog suda i ostalih sudova u Crnoj Gori, povodom 

izjavljenih ustavnih žalbi. Ove odluke biće dostupne svim sudovima, a uputi 

sudovima u pogledu implementacije stavova Ustavnog suda, izraziće se kroz 

stavove Vrhovnog suda u odlukama donijetim u predmetima ovog suda u 

ponovnom postupku.  

 

Putem kontakt osobe Vrhovnog suda Crne Gore, odnosno zastupnice 

crnogorskih sudova u Mreži najviših sudova, kontinuirano će se razmjenjivati 

informacije u okviru Mreže, čiji je zadatak razmjena informacija sa Evropskim 

sudom za ljudska prava, a povodom relevatne sudske prakse Suda, 

konvencijskog i nacionalnog prava. Na unutrašnjem planu, nastaviće se sa 

izradom i distribucijom mjesečnih izvještaja koji uključuju odabrane odluke 

Evropskog suda za ljudska prava.  

 

Odjeljenja će preduzimati sve neophodne aktivnosti u cilju identifikacije 

problema u stvaranju jedinstvene sudske prakse i unaprjeđenja rada 

Vrhovnog suda Crne Gore pri pozivanju na praksu Evropskog suda za ljudska 

prava. 
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POSLOVI PREDSJEDNIKA SUDA 

Predsjednica Vrhovnog suda Crne Gore će analizirati rad i učinak suda, kao i 

svakog sudije pojedinačno, rad po pojedinim referatima ili vrstama predmeta, 

definisati probleme u praksi, i u skladu sa njima odrediti i preduzeti mjere za 

njihovo otklanjanje. Planiraju se i održavaju: Opšta sjednica Vrhovnog suda, 

sjednice sudija, kao i mjesečni sastanci sa predsjednicima svih sudova. Pored 

toga, zakazivaće se periodični sastanci sa savjetnicima i saradnicima, radi 

blagovremenog i urednog izvršavanja poslova u sudu. 

 

Po ovlašćenju predsjednice Vrhovnog suda Crne Gore, preduzimaće se sve 

potrebne mjere u cilju ispunjenja obaveza Vrhovnog suda Crne Gore u 

projektima, koji su od posebne važnosti za unaprjeđenje efikasnosti sudstva i 

obezbjeđenje podrške u ostvarivanju kriterijuma za članstvo Crne Gore u 

Evropskoj uniji. S tim u vezi, pružiće se puni angažman prilikom 

implementacije projekata Savjeta Evrope i Delegacije Evropske unije u Crnoj 

Gori (Horizontalni Program), AIRE Centra, Eurol II - “Podrška vladavini prava”, 

kao i projekta adaptacije crnogorskih sudova - “Unaprjeđenje efikasnosti 

sudstva”.  

 

UJEDNAČAVANJE KAZNENE POLITIKE 

U toku 2018. godine potrebno je izvršiti Analizu kaznene politike sudova za 

sva krivična djela, za period od posljednje tri godine. Nakon izvršene Analize, 

obezbijediće se određene preporuke u pravcu preduzimanja mjera radi 

ujednačavanja kaznene politike za određena krivična djela.  

 

TRANSPARENTNOST 

Zadatak Vrhovnog suda Crne Gore na planu transparentnosti u 2018. godini 

je da postigne sljedeće ciljeve: jačanje dostupnosti pravde građanima, 

povećanje nivoa povjerenja građana u sudstvo, poboljšanje slike ugleda 

sudstva i poštovanja fizičkog i moralnog integriteta sudija u javnosti.  

 

U prvom kvartalu 2018. godine, održaće se redovna godišnja konferencija za 

medije, na kojoj će predsjednica Vrhovnog suda Crne Gore predstaviti 

javnosti rezultate rada Vrhovnog suda Crne Gore za 2017. godinu, kao i 

izvještaj o radu sudova opšte i posebne nadležnosti.  

 

Pravosnažne sudske odluke, presude Evropskog suda za ljudska prava protiv 

Crne Gore, akti suda, međunarodni akti i sporazumi o saradnji isticaće se 

uredno i blagovremeno. Svakodnevnim ažuriranjem menija internet stranice - 

“Odluke”, Vrhovni sud Crne Gore podstiče druge sudove da redovno 

objavljuju sudske odluke i time ih učine dostupnim građanima.  
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U okviru djelokruga poslova suda, nastaviće se komunikacija sa građanima 

putem pružanja odgovora na predstavke građana i zahtjeve za pristup 

informacijama.  

 

Komunikacioni Protokol sudova u Crnoj Gori (KOPS) će biti usvojen u prvoj 

polovini 2018. godine. U sprovođenju KOPS-a očekuju se, na jednoj strani 

puni doprinos svih činilaca organizacije suda, a na drugoj strani 

profesionalizam medija u cilju prenošenja informacija od značaja za 

interesovanje javnosti.  

 

Po ovlašćenju predsjednice Vrhovnog suda Crne Gore, komunikacija sa 

drugim državnim organima, građanima i medijima (eksterna komunikacija) i 

dalje će se obavljati putem sredstava - elektronske pošte, internet stranice, 

brošura, informatora, pisanih odgovora na predstavke, i drugih radnih 

materijala. 

 

Priznajući značaj civilnog sektora u demokratskom društvu, tekuće radne 

godine održaćemo partnerski odnos sa nevladinim organizacijama. U prvom 

kvartalu 2018. godine, biće potpisan Sporazum o saradnji između Vrhovnog 

suda Crne Gore i NVO “Udruženje roditelja”. Na taj način će Vrhovni sud Crne 

Gore pružiti stručnu podršku u koncipiranju Vodiča za postupak razvoda i 

razmatranju iniciranja izmjena zakona koje regulišu status porodica u kojima 

jedan roditelj vrši roditeljsko pravo, a u cilju poštovanja najboljeg interesa 

djeteta od strane sudova u toku i nakon postupka razvoda braka.  

 

Prepoznajući savremene potrebe unaprjeđenja nivoa zakonitosti, 

odgovornosti i poštovanja ljudskih prava u radu crnogorske policije, potpisaće 

se Sporazum o saradnji sa bezbjednosno-obrazovnom institucijom - 

Policijskom akademijom Danilovgrad, u prvom kvartalu 2018. godine.  

 

U okviru aktivnosti “Otvorena vrata”, održavaće se diplomatski odnosi 

Vrhovnog suda Crne Gore sa ambasadorima država koje imaju stalna 

diplomatska predstavništva u Crnoj Gori,  kao i saradnja sa predstavnicima 

drugih grana vlasti, glavnim i odgovornim urednicima medija, uglednim 

pravnicima, i predstavnicima nevladinog sektora.  
 

➢  Administrativno tehnički poslovi 

 

 U cilju obezbjeđenja zakonitog, blagovremenog i efikasnog obavljanja 

administrativno-tehničkih poslova u sudu, preduzimaće se mjere da svi 

zaposleni poštuju obaveze utvrđene Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji, a naročito u pogledu: zakonitog rada sudske pisarnice, 

računovodstveno-knjigovodstvenih poslova, transparentnosti, pouzdanosti i 

tačnosti korišćenja i unosa podataka u PRIS.  
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PREDLOG MJERA ZA OSTVARIVANJE PLANA 

 

➢ Analiza, čija izrada je u toku, a biće publikovana i dostupna svim 

sudijama u prvom kvartalu 2018. godine, sadržaće preporuke o 

unaprjeđenju sudske prakse u pogledu primjene međunarodnih pravnih 

standarda u konkretnim predmetima crnogorskih sudova  

➢ Radi postizanja boljih rezultata na polju rješavanja spornih pitanja i 

ujednačavanja sudske prakse, preporučuje se češće održavanje 

sjednica Gradjanskog odjelenja i vijeća, kako bi se povećao nivo 

efikasnosti Građanskog odjeljenja Vrhovnog suda Crne Gore 

➢ Nastaviće se sa izradom i distribucijom mjesečnih izvještaja koji 

uključuju odabrane odluke Evropskog suda za ljudska prava 

➢ Kontinuirano će se pratiti svi projekti čiji je korisnik Vrhovni sud Crne 

Gore u ime sudstva, kako bi se blagovremeno i efektivno odgovorilo 

svim zadacima implementatora projekata  

➢ Usvojiće se Komunikacioni Protokol sudova u Crnoj Gori, u cilju 

unaprjeđenja transparentnosti suda, saradnje sa medijima i povećanja 

povjerenja javnosti u rad sudstva 

➢ Sprovodiće se dalje aktivnosti u okviru Komisije za praćenje nadzora 

realizacije projekta adaptacije sudova, i održavati redovna 

komunikacija sa članovima Komisije - predstavnicima Direkcije javnih 

radova, kao i ekspertima EUROL II. Nužno je strogo poštovanje rokova 

predviđenih hodogramom obaveza, kako bi se obezbijedili bolji 

prostorni uslovi za rad u Vrhovnom sudu Crne Gore i sudovima 

predviđenim projektom 

➢ Pojačano će se pratiti realizacija Sporazuma o saradnji sa Centrom za 

posredovanje i preduzeti koraci na planu podsticanja bolje 

komunikacije sudova sa Vrhovnim sudom Crne Gore, povodom 

izvještavanja o preduzetim medijabilnim aktivnostima, putem 

imenovanih kontakt osoba  

➢ Preduzeće se određene mjere u pravcu redizajna izgleda internet 

stranice www.sudovi.me 

Imajući u vidu dosadašnji uspjeh u postignutim rezultatatima, zahvaljujući 

angažmanu sudija i efikasnoj sudskoj administraciji, ostvarenje predstavljenog 

Plana rada za 2018. godinu je moguće uz ponovni učinak i punu posvećenost 

radu u Vrhovnom sudu Crne Gore. 

PREDSJEDNICA SUDA 

Vesna Medenica, s.r. 
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Prilog 1: 

ORGANOGRAM VRHOVNOG SUDA CRNE GORE 

 

OGRANOGRAM SUDOVA U CRNOJ GORI 
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Prilog 2: 

 

 
KONTAKTI 

 

 

Predsjednica Vrhovnog suda Crne Gore 

vesna.medenica@sudstvo.me  

Predsjednik Krivičnog odjeljenja Vrhovnog suda Crne Gore 

radule.kojovic@sudstvo.me 

Predsjednik Građanskog odjeljenja Vrhovnog suda Crne Gore 

radoje.orovic@sudstvo.me 

Predsjednica Odjeljenja sudske prakse 

dusanka.radovic@sudstvo.me 

Predsjednik Odjeljenja (za praćenje) prakse ESLJP i prava EU 

miras.radovic@sudstvo.me  

Sekretarka Vrhovnog suda Crne Gore  

sanja.boreta@sudstvo.me 

Kabinet predsjednice Vrhovnog suda Crne Gore 

mirjana.bobicic@sudstvo.me 

Upraviteljka pisarnice 

danijela.sekulic@sudstvo.me 

PROJEKTI 

Mreža najviših sudova  

kontakt osoba: tijana.badnjar@sudstvo.me 

 

Horizontalni Program  

kontakt osoba: mirjana.bobicic@sudstvo.me  

 

Eurol II - Podrška EU vladavini prava  

kontakt osoba: ksenija.jovicevic@sudstvo.me 

 

Projekat adaptacije sudova (IPA 2018) 

kontakt osobe:  

sanja.boreta@sudstvo.me,ksenija.jovicevic@sudstvo.me,bojana.bandovic@s

udstvo.me. 
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